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PROTOKÓŁ nr XXI/26 

Sesji Rady Gminy Topólka 

z dnia 17 kwietnia 2026 r. 

 

Ad-1. O godzinie 1000  Przewodniczący Rady Gminy Topólka - Stanisław Borkowski, 

oświadczył, otwieram XXI, w IX kadencji, Sesję Rady Gminy. Powitał przybyłych na Sesję: 

radnych, wójta gminy - Konrada Lewandowskiego, skarbnik gminy – Katarzynę 

Modrzejewską, pracowników urzędu gminy Ewelinę Waszak i Wojciecha Wąsikowskiego, 

sołtysów oraz dyrektora SP Topólka Błażeja Barczaka. 

Przewodniczący Rady Gminy złożył w imieniu Rady Gminy kondolencje radnemu 

Alfredowi Wrzeszczyńskiemu z powodu śmierci taty. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że jest wymagane quorum do podejmowania uchwał, 

wszyscy radni obecni.  

Lista obecności radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 Na protokolanta Sesji zaproponował Ewelinę Waszak, innych propozycji nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady oznajmił, że dzisiejszą Sesję protokołować będzie Ewelina Waszak. 

 

Przystąpiono do realizacji porządku obrad. 

Ad-1. Przyjęcie porządku obrad. 

 

 Przewodniczący Rady poinformował, że radni w materiałach na Sesję otrzymali 

proponowany porządek obrad.  

Porządek obrad został przyjęty. 

       

Ad-2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.  

Uwag nie zgłoszono. Protokół z XX Sesji Rady Gminy Topólka został przyjęty. 

 

Ad-3. Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał podjętych przez Radę Gminy oraz informacja 

o działalności w okresie między sesjami. 

Wójt przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Gminy i informację 

z działalności w okresie między sesjami.  

  W dyskusji nad sprawozdaniem nikt nie zabrał głosu.   
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Ad-4. Podjęcie uchwał:  

1) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Topólka na 

lata 2026-2029. 

 

Skarbnik Gminy – Katarzyna Modrzejewska przedstawiła projekt uchwały. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu  jawnym,  głosami: „za” – 15 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada podjęła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Topólka na lata 2026-2029. 

Uchwała Nr XXI/108/26 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

2) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Topólka na 2026 rok. 

 

Skarbnik Gminy – Katarzyna Modrzejewska przedstawiła projekt uchwały. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu jawnym, głosami: „za” – 15 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada podjęła uchwałę zmieniającą uchwałę 

w sprawie uchwalenia budżetu na 2026 rok. 

Uchwała Nr XXI/109/26 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad-5. Informacja Wójta Gminy o realizacji interpelacji i wniosków zgłoszonych na poprzedniej 

sesji. 

Wójt poinformował, że na poprzedniej sesji nie złożono interpelacji. Na wnioski i pytania 

odpowiedziano na bieżąco.  

 

Ad-6. Interpelacje radnych składane na piśmie. 

  Interpelacji nie zgłoszono. 

 

Ad-7. Wolne wnioski. 

Wójt podziękował za obecność na sesji oraz podjęcie uchwał. Podziękował za pracę w okresie 

między sesjami. Przewodniczący Rady podziękował radnym za obecność na sesji. 

Poinformował także o obowiązku złożenia do końca kwietnia oświadczeń majątkowych 

w związku z pełnieniem funkcji radnego.    

 

Ad-8. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodniczący Rady oświadczył – zamykam 

XXI Sesję Rady Gminy – dziękuję państwu.  

Sesja zakończyła się o godzinie 1020. 
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Zapis  Sesji  dostępny na stronie Biuletynu Informacji Publicznych Gminy Topólka pod 

hasłem „Transmisje Sesji Rady”.   

Na tym protokół zakończono.  

Protokolant: Ewelina Waszak 

 

Przewodniczący Rady Gminy Topólka 

Stanisław Borkowski 

 


